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MOTIES MOTIONS 

Commissie voor Justitie Commission de la Justice 
 

______ ______ 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 11 juni 2025 tot besluit van de interpellatie van 
mevrouw Marijke Dillen tot de minister van Justitie, 
belast met Noordzee over "De toenemende 
drugscriminaliteit in Antwerpen" (nr. 076). 
 

Motions déposées le 11 juin 2025 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de Mme Marijke Dillen à la ministre de 
la Justice, chargée de la Mer du Nord sur 
"L'augmentation de la criminalité liée à la drogue à 
Anvers" (n° 076). 
 

  
  
  
1. Motie van aanbeveling (15.37 uur) 1. Motion de recommandation (15 h 37) 
  
De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Marijke Dillen 
 
en het antwoord van de minister van Justitie, belast 
met de Noordzee 

La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Marijke Dillen 
 
et la réponse de la ministre de la Justice, chargée de 
la Mer du Nord 
 

- overwegende dat de drugscriminaliteit in Antwerpen 
maar blijft toenemen; 
- overwegende dat zowel de magistratuur als het 
Parket voor een zoveelste keer het tekort aan 
middelen om deze vorm van criminaliteit te kunnen 
bestrijden, hebben aangekaart; 

- considérant que le phénomène de la criminalité liée 
à la drogue ne fait que croître à Anvers; 
- considérant que tant la magistrature que le parquet 
ont, pour la énième fois, indiqué qu'ils manquaient de 
moyens pour s'attaquer à cette forme de criminalité; 
- considérant, par ailleurs, qu'il est relevé qu'une 
partie des moyens disponibles n'ont pas été prévus 
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- overwegende dat er bovendien op wordt gewezen 
dat een deel van de beschikbare middelen niet 
voorzien is voor de complexiteit van de criminaliteit 
zoals die vandaag is; 
- overwegende dat er door de tijd heen vooral veel 
aankondigingen zijn gedaan teneinde aan deze 
situatie het hoofd te bieden; 
- overwegende dat het meer dan tijd wordt dat de 
aankondigen ook worden gekoppeld aan daden en er 
tegemoetgekomen wordt aan de terechte 
verzuchtingen van onder meer de magistratuur en het 
parket; 

pour faire face à la complexité de la criminalité 
actuelle; 
- considérant qu'au fil du temps, les initiatives visant 
à faire face à cette situation ont surtout consisté en 
un grand nombre d'annonces; 
- considérant qu'il est plus que temps que les 
annonces soient suivies d'actes et que des réponses 
soient apportées face aux attentes légitimes 
exprimées notamment par la magistrature et le 
parquet; 
 

  
  
vraagt de regering demande au gouvernement 
  
- op korte termijn concrete initiatieven te nemen 
teneinde ervoor te zorgen dat de georganiseerde 
misdaad de samenleving niet langer kan blijven 
ontwrichten; 
- werk te maken, zoals door de magistraten verzocht, 
van een 'pact voor Justitie', met onder andere meer 
personeel, benoemingen op basis van objectieve 
werklast, een coherent HR-beleid en structurele 
investeringen; 
- de nodige initiatieven te nemen om, in samenspraak 
met de gemeenschappen, een bredere 
maatschappelijke aanpak van de georganiseerde 
criminaliteit tot stand te brengen en hiervoor de nodige 
financiering te voorzien. 
 

- de prendre des initiatives concrètes, à court terme, 
pour éviter que le crime organisé puisse continuer à 
déstabiliser la société; 
 
- d'élaborer, comme le demandent les magistrats, un 
"Pacte pour la Justice" prévoyant notamment 
davantage d'effectifs, des nominations fondées sur la 
charge de travail objective, une politique de RH 
cohérente et des investissements structurels; 
- de prendre les initiatives nécessaires, en 
concertation avec les communautés, pour mettre en 
place une stratégie sociétale plus globale face au 
crime organisé et de prévoir le financement 
nécessaire à cet effet. 
 

  
  
  

Marijke DILLEN (VB) Marijke DILLEN (VB) 
  
  
  
  
2. Eenvoudige motie (15.38 uur) 
 

2. Motion pure et simple (15 h 38) 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Marijke Dillen 
 
en het antwoord van de minister van Justitie, belast 
met de Noordzee 

La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Marijke Dillen 
 
et la réponse de la ministre de la Justice, chargée de 
la Mer du Nord  

  
gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour. 
  
  
  

Leentje GRILLAERT (cd&v) Leentje GRILLAERT (cd&v) 
 


